



РОСПРОФЖЕЛ

Владимир Путин: У профсоюзов особая роль



20 – 22 мая в Москве состоялся X съезд Федерации независимых профсоюзов России.

Выступая на съезде, президент России Владимир Путин отметил: «У профсоюзов

особая роль. Вы законодательно наделены широкими правами по контролю над процессами, происходящими в сфере труда, по защите трудящихся».

По словам президента, там, где профорганизации действуют активно, результативно решаются вопросы зарплаты, вопросы труда и отдыха. В то же время не везде эти процессы проходят гладко. Некоторые работодатели, равно как и представители власти, осознанно дистанцируются от профсоюзов, а иногда и пытаются оказывать давление на организации трудящихся. «Такой произвол недопустим. Нужно пресекать подобные вещи», – подчеркнул глава государства.

«Считаю крайне важным, чтобы развитие, укрепление профсоюзов шло, в том числе, на основе новых идей и внедрения их в повседневную практику.

При этом нельзя терять уже наработанное, эффективное. А дух коллективизма, энтузиазм, сплочённость всегда были, остаются и наверняка останутся отличительными чертами профсоюзного движения да и нашего национального характера и всегда, безусловно, будут востребованы», – уверен президент.